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-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВИЛІГ, ВІВТОРОК. 3.Часте S3. Сторона 3.

ЗРАДНИКИ ВЕЛИКО! СПРАВИ І ІДЕЇ. г ш» 3 вражу мкия. Ік « лошам, 
уьряійське роМпіиатяо

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ ш яелмкот о борці u Вртедутш
• вояю КІЛ нмюміш українських 
трудових ■ 

концертові програма складалась і 
визначних творів "Заповіт', Сон
це мкідвті , "Калина", ті ви-

проти соціялістичних інтере- волюційною партією більшо- 
сіе і стада по стороні буржуа- ста нації та завести а Німеччи-

j ні класове пролетарське прав- 
j Ось, шо писав Каггськнй пе- діння. яке-б було луже багато 
, ред війною: ! політало на киті держави та

....... о-ршидо революційний рух аН
, ве. цілім світі. Німецькі СОЦ*ЯЛ-ДЄ- Хочеться нені написати аешо про 

класові Інтереси врелетв- Мократи так само, ЯК І ВСІ ИН- Сів* наших організації на сторінках
“У.Р б " та подати ло відома читачам 
і читачкам робітничої преси, шо А у

Косе *■’
З ДІЯЛЬНОСТІ НАШИХ ОРГА

НІЗАЦІЙ.
представника від відділу ТУРФДім й 
представницю від жінвідділу Добре 
було-б, щоб ці прсдставшшм. які вво
дить до відділу Секції Молоді, разом 
з >чителем мали час від часу свої tu- 
Р-ан та розі ля дали всякі біжучі спра
ви й недостачі в відділі С М . щоб 
краще можна було в цей спосіб зара
дити їм.

ЛЄКЦІЯ ПРО ЗДОБУТКИ РО
БІТНИЧО! ДЕРЖАВИ.

зії. конав мішаний хор. Слід зазначити.Помнльним е називати лю
дей а панської класи, чи про
теєві робітничій класі — по 
літмчної партії, зрадниками.
Пани, чи їхні провідники ніко- .
« не були і не « зрадниками шшш жо. се-;ш, соціялісти. все і всюди про-
робттиичої класи. Вони ніколи р,, виИтжМстичиого суспільств» » повідували повалення бхржу- 
ве були ПО стороні робітників, моном зловути пролетиріитоМ крц- ./ _
ніколи не виступали в оборо- -х, >«. «мети; бо штелемм вро- п?*/1гТао,яД <,хаи,мш1 S Po6,r,k поступ

- цтдгиятт -------- — - диктатх рй пролстаріяту.НІ працюючих інтересів, а все "TZZJZTZ ZZZZTZl Слова Камського нічим 
і всюди провадили безпошвд- ^ (І ^ м срм, ріжняться від слів ^Маркса,
ну боротьбу з робітничою стм ииилм» ав сусвіжщ июсмкхь Мар^ ; Енгельс, як каже саний
КДЯСОЮ. Вони € наші ЯВНІ ВО-;| заступленим приватної продукції 
роги, яких ми бачимо перед суспільною продукціє*/*. (Шлвх ш 
собою, яких ми від чухаємо на]

що хор ‘уже добре відспівав ці віспі 
Мандол інова орхестра Секції Молоді 
дуже добре виконала такі тяжкі тво
ри ек: Тамада” (Шецченка-Дііссн- 
ка). *4>ні горять”, Тулиш”; гурток 
дівчат в ід оі рз в і відспівав ‘Така її 
Д<хдв". Деклямзтори вмвязадмсь до
бре. як також дует на мандолінах і 
со.тя на г«парах нипали не зле. Всі 
точки було нагороджено гучними 
оплесками і виконавці мусити вико
нувати де вкі точки по два рази. 
Концерт був під управою нашої о ді- 
рігента т. С. Юрійчука і треба ска
зати, що він вдожмв баї ато своєї пра
ці. щоби концерт випав як слід. Ре
ферати внгуосили т-ка. О. Кобзей й 
т. С. Юрійчук, в яких вони вказали 
на значіння Шевченка й його творів 
для працюючих мас України. На за
кінчення концерту хор у с> проводі 
орхестрн вілсДОан “Інтернаціонал’.

-і Робкор.

Торонто, ÛÉT.Мус Джо, Слеш.
-Зете «

крвтм « рево. Дня 1. квітня робітники міста То- 
рента мали велику нагоду довідатися 
про щось нове, цікаве.

Тов. Тим Бак, щойно повернувший 
з тримісячної поїздки до Радянського 
Союза. дав ду же займаючу лекцію про 
велетенський розвиток індустрії та 
нової пролетарської культури в Рад 
Союзі.

Коли зближався час на створення 
лекції, саля була заповнена робітни
ками ріж них національностей.

Скоро на сцені показалось двоє лю
дей Першим був т. Спсктор, редак
тор “Воркера , котрий в Корсіці 
рос казав про положення робітників в 
капіталістичних країнах і в Канаді та 
про положення робітників в робітни
чій державі, в Радянському Союзі

Після цего виступив т. Бак, якого 
пхблнка привітала довгими оплесками.

Тов. Бак на самім початку зазначив, 
що він вже звиджував Рад. Союз в 
1924 році і що він буде говорити про 
веднтенські зміни, які в ньому зайшли 
протягом двох років, від 1924 до 
1926 року.

Тов. Бак закн в'їхав до Рад. Союза.

Відділ РЗ.Т.нашій місцевости існують робітничі
умов життя; бо Відділ Р.З.Т. прекрасно розвива

ється. бо за короткий ч£с (два роки) 
свойого існ> вання він зріс до 64 чле
нів і членкимь. Збори відділу відбу
ваються раз в місяць На зборах все 
вписуються нові члени. Робітники й 
робітниці вже зрозуміли значіння цеї 
організації, яка дає матеріальну поміч 
підчас слабости. Вірю * те, шо наш 
відділ протягом цього року зросте до 
сотні членів.

вперед, але про це ширші кола орга
не зо важмо робітництва не знають, то

му, що мало хто про це пише. Кож
ний раз, коли я чіпаю “У.Р.В.”, “Ро
бітницю" або “Фармсрське Життя”, 

“викували СЛОВО то все заглядаю на останню сторінку1КавтськиА
І про диктатуру Пролетаріату”, під рубрику “голоси наших читачів ", 
а самий Казтський І ИНШІ СОЦІ- ЧИ не шкрябнув часом який робкор і

про нашу місцевість. Але звичайно 
не находжу нічого, хіба в ряди-і оди

мшиГ.)
своїх плечах, а не зрадники. Кдатський пішов проти того, 

шо колись писав.
ялістичні теоретики спопуля
ризували це слово та обширно 

Сього дня соціял-демократи пояснили, що воно таке.

Инакше мається справа з ти
ми людьми, які стояли у наших 
рядах, висловлювали наші дум
ки та бажання перед можними 
світа, були напереді бороть
би за наші права, а коли наста
ла рішаюча хвиля боротьби 
иа життя й смерть, вони цо- 
фнулися назад. Вони кинули 
свої ідеї, за які багато найкра
щих робітничих провідників 
поклали свої голови, потопта
ли ці ідеї, відступили від НИХ І 
зрадили велику справу перед 
самим досягненням бажаної 
мети. Такі люде — це зрадни
ки нашої справи. Ми на них 
звірилися, ми віддали їм судь- 
бу боротьби в їхні руки, а вони 
відтак зрадили нас, розбили, 
запродали можним світа ще 
на довші роки в неволю. Це е 
fi провідники з соціял-демо- 
кратії, перед якою колись дро- 
жав капіталістичний світ.

знайду вістку про деяке свято, коли 
відсвяткуеться воно в нас. Про нн- 

шд. ший хід праці в наших організаціях 
нема ні словечка. To-ж обовяз- 
ком робкорів е більше писати про стан 
наших організацій на сторінках нашої 
преси, бо тимсамим ми зворушимо 
нашу працю в організаціях, зробимо 
їх більше діяльними, а також більше

Робітнича Діточа Шкода.
єднаються в парламентах з лі- “К ому місти мають ту саму 
бералами та всякими так зва- блищу мету, що А 
ними демократами І Спільно партії. » саме обернення пролетаріату
працюють з ними в налаго- “ “*>•, Mil. інобутті пролепрнгтом
джению наше зруйнованого ІНЧНОІ ^

При відділі ТУРФДім існує Робітни
ча Діточа Школа, до якої вчащає те
пер ЗО дітей. Школа подіїема на чо
тири класи. Наука відбувається що 
дня вечерями від 5. до 7. години. Ро
дичі платять за науку своїх дітей мі
сячно одного долара, без ріжниці, 
кілько дітей вони посилають до шко
ли. € ще такі родцчі. шо маловажать 
собі Робітничу Діючу Школу або жа
ліють заплатити 1 долар за науку, а 
їхні діти ходять вулицями та вчать
ся неморальности. Але я вірю, що ті 
батьки за якийсь час будуть жалува
ти, що не посилають своїх дітей до 

і робітничої школи.

ІІ пролетарські

КОНЦЕРТ Т-КИ ПОЛОВИН.
Ведамд, Онт.

капіталістичного устрою. Во- ніфестм 
ни пішли так далеко, що навіть

В суботу, 16 квітня 1927, відбувся 
концерт в Українськім Робітничім До
мі в НЄ.іанд, Онт., який устроїла т-ка 
Попович при помочі молодих товари
шів Мандолінової Орхестрн відділу 
ТУРФДім в Торонто.

На жаль, природа не сприяла нам 
на той вечір. Саме тоді, як мали схо
дитись люде, впав дощ. Але хоч па
дав дощ, то все-ж таки Укр. Роб. Дім 
був заповнений.

Концерт почали грою на мандолінах 
молоді торонтонські товариші. Дру
гу точку мяфі виконати т-ка Попо
вич. Як лише появилась т-ка Попович

зацікавимо українських робітників ма- 
Повищі слова та цитати вже шої місцевосги слідити в пресі за пра

цею в наших організаціях. Понищспроповідують примирення КЛЯ- і 
сових ворожнеч між капіталом 
і працею без ніякої зміни в су
спільнім ладі. Деякі з них на
віть отверто вихваляють фор
му “демократичного правлін
ня”, називаючи його найкра
щою. Повитий цитат з книж
ки Кавтсього цілком не пого-

дають нам поняття про те, що 
соціял-демократичні партії ор
ганізувалися на засадах марк- 
сізму. Вислови визначних со
ціалістичних вчених, це пере
каз І одобрення марксівської зібрання відбуває вона кожного тиж- 
фільософії, ЦЄ та наука Про ня в понеділок, але на цім зібранню 
будучий суспільний устрій, 
яку Ленін старався увести

подаю короткий огляд праці кожної 
галузи наших організацій.

повернув до кількох капіталістичних 
країн, як Польщі і Німеччини, щоб 
на власні очі побачити тамошнє но

та в’їхавши наУкр. груші К.І1.К. ложення територію 
Рад Союза. міг порівняти і вивестиЦя група числить 15 членів. Свої

Відносно ка-остаточні заключення. 
піталістинях країн т. Бак сказав: “Ко
ли я загостив до готелю в Берліні 
та запитав одного з робітників цьо-

Освітня праця.дуже мало коли можна побачити всіх
членів Причина та, що деякі товари
ші працюють на ніч, а другі на день. 

ЦЄ також наука, Я- ц0 друге, в нас таки закралось трохи 
ку проповідував Ленін В СВО- недбальства і коли ми його не вико- 
ЇХ працях ДО революції, і В часі рінимо, то так дальше існувати ми не

зможемо. Наш гурток повинен бути 
найактивнішим в своїй праці, бути

Коли взяти загально під увагу всі 
наші організації, які гуртуються при 

* У.Р.Д., то по деяких галузях освітня 
праця ведеться, але дуже мляво. При
чина та, що в Наших членів і член- 
кинь нема терпеливости, бо деякі 
думають, що за один або два дні 
можна вже всього навчитися. Я хо- 

до чу навести t>tw що в нас відбувався 
тримісячний освітній курс, на якім 

і бралося граматику української мови і 
всесвітню географію. З початку на 
цей курс вчащало 15 осіб, які дуже 
були заінтересовані цею наукою, вчи
лись дуже добре, але коли лриходи- 
лось все тяжче і тяжче, то почали по 
одному відпадати і на кінець лиши
лося лише кількох. Опісля деякі за
бажали вчитись англійської мови; тоді 
сформовано комітет, який винайшов 
англійського учителя. "Вписалось до 
цеї школи десять товаришів, через шо 
роспався наш освітній курс, бо деякі 
товариші повписувались до цеї шко
ли. Декотрі з них пішли до цеї шко-

го-ж готелю, яку платню він дістає, 
то він сказав, що бере 40 марок (8 
доларів) ца місяць, а саме убрання 
коштує його 120 марок, і це він му
сить виплачувати ратами по 10 марок 
кожного місяця, тнмчасом коли кож
ний робітник в Рад. Союзі на зиму 
дістає за дармо теплу іщбу (шіп скин) 
і чоботи.

Про Польщу товариш лектор гово
рив як про країну, в котрій робітник 
не то що жиє в страшній, досі нечу- 
ваній нужді, але що він не сміє боро
тися за більший кусок хліба, бо йо
го чекає кільканайцять років тюрми, 
а то й смерть відразу.

“В Польщі я бачив величезну ар
мію. Та одне дивне, там надто ваго
то офіцерів.

Дальше т. Бак говорив, що нині 
по цілому Радянському Союзі буду
ються сотні нових фабрик, заво
дів, залізних доріг, каналів та кіль
ка, одних з найбільших в світі с- 
лєктро-стацій. Воздухоплавство в Ра
дянському Союзі високо розвинене.

Всіх фабрик, заводів, ново відкри
тих копалень та залізних доріг в Ра
дянському Союзі збудовано за о ден 
1926 рік 374. Що-ж в инших капіта
лістичних країнах?

На кінець товариш лектор підкре
слив, що до цего велитенського роз
витку могла привести лише пролетар
ська революція і шо ніяка капіталі-

джується з теперішньою пове
дінкою самого Кавтського та 
його послідовників.

Співділання соціял-демокра- 
тичних і робітничих послів з 
буржуазією допомогли в гно
бленню і експльоатації робіт- 

Чому лідери соціал-демократії ничої кляси. Бо капіталістична

в життя,

на сц*ні, то всі присутні привітали її 
грімкими оплесками, 
вона мусіла чекати, поки оплески не 

І під звуки пяна т-ка По-

Кілька хвилин
революції.

втихнуть.
пович почала співати чарівну україн
ську пісню: “Цвітна дрібная".

Я не буду вичнеляти всі пісні, що

Як соціял-демократи ЗЛОМИЛИ взірцем ДЛЯ других організацій. В
те, що самі проповідували. надходячій кампанії, яка. буде ве

стись за збільшенням членства
вибухла В Росії партії, нашим обовязком буде втягну

ти більше членів до нашого гуртка й 
зробити його живішим, як він був до 
цеї порц. На кожних наших зібран-

Але, коли
революція, коли повалено цар
ське і “демократичне” прав
ління буржуазії і заведено дик
татуру пролєтаріяту, на, що скуту вати про всякі поННичні справи, 
сприяла економічні обставини, а не збувати час над якими будь 6а- 
коли за партією Леніна пішли 
маси нації, то ці самі соці ялі-

їх відспівала т-ка Попович, бо це 
взяло-б багато місця. Лише скажу, 
що співала вона по україйськи, росій
ськії, італійськії, англійськи і все спі
вала гарно. Своїм чудовим виконан
ням пісень вона ще більш оправдав 
назву “українського соловейка

В другій половині програми Ттка 
Смук з рамени жінвідділу подякува
ла товаришці за її ширу працю в на
ших організаціях і нагорЬдила її ки-

е зрадниками. І держава це є знаряддя клясо- 
■ вої влади буржуазії над пра- 
1 цючими. Це знають дуже до
бре соціалістичні провідники, 
бо це саме вони проповідува
ли тоді, коли надії на перево
рот були дуже далекі.

І коли сього дня провадить
ся полемічна боротьба між 
комуністами і соціял-демокра-

нях ми повинні більше читати та ди-

тами, то частенько можна ви- 
читати в соціял-демократич- 
иих писаків, що вони не е

Треба більш самих себе.тачками.
дисціплінувати, а тоді праця піде 
краще, чим до цеї пори.зрадниками і такими ніколи ' Щ° соціял-демократи ви- стичні вчені відразу засудили 

не були. Соціял-демократичні знавали колись буржуазну | російську пролетарську рево-
ватажки говорять і пишуть. Державу, як знаряддя кля- люцію. Вони так зажерто ви- щ„ до відділу ТУНФДім, то числить
ЩО ВОНИ СТОЯЛИ І СТОЯТЬ на СОВОГО поневолення, ТО про це І ступали проти російської ре- Він 45 членів. Від нового року ДО ВІД.
принцілах марксівської теорії, не ноже бути сумніву. Про це полюції, що навіть в своїх кра- діду вписалось 5 нових членів. Мі-
ЩО ВОНИ ще Й СЬОГО ДНЯ при- виразно говориться В СОЦІЯЛІ- ;нах мордували прихильників сячні збори відбуваються раз в МІ

СТИЧНІЙ літераторі, це все; революції ] то „авіть тоді, ко- сяць- Бажани“ *- щобн ялени біль"
пі таепссмв Кяят , _ ше зацікавилися цими зборами ташдчерк>вав haur І ли „а революцію був слушний приіоднлн на них 6о нс 6удуть вонн

Час, КОЛИ ДЛЯ революції спри- зватися зборами тоді, коли й поло- 
яли обставини.

Самий Кавтський писав на пи 
початку російської революції, 
що вона провалиться. Його ви
слови мали величезний вплив

Відділ ТУРФДім. тицею троянд.
Гарно грали й танцювали торонтон- 

Смілими й умілимиські товариші, 
виступами товариші доказали, що ста
рання робітничих організацій у ви
хованню молоді не йде В ЛІС./ 

Концерт скінчився, але чудовий го

ли по два три рази і думали, що за 
такий короткий час стануть вже Ан
глійцями; коли-ж пізнали трудности, 
то залишили й цю науку, а остало ли
ше кількох, які ше вчащають до цеї 
школи. Таке саме було й зі школою 
неграмотних і освітнім курсом, які від
крито було, виключно для товаришок 
з жінвідділу. З початком заснування 
цеї школи приходило поважне число 
учениць, але до кінця лишилося лише 
кілька одиниць, які доконали свого, 
себ-то доходили до кінця і ці това
ришки багато скористали, бо нині во
ни знають рахунки, читати, писати і

держуються того самого, чого 
придержувалися перед війною. * всюди 
Коли-б цему була правда, то ський. 
ми-б навіть не мали права на
зивати ЇХ зрадниками. Але це- демократія є революційна партія, що 
му неправда. Соціял-демокра- «>»* вклала державну владу 
тичні ватажки проповідували І”°»ої Іто мо“

лос т-ки Попович, гра й танки моло
дих товаришів-артистів надовго зали
шаться в серцях робітників і робіт
ниць Веланду

вина членів не буде присутніх. Збо- 
це головний чинник в нашій ор

ганізації тому, що ми довідуємося на 
них про працю, яку вели ми протя
гом одного місяця, а також встанов
ляємо пляни на будуче, як вести ор- 

Отже обовязком 
кожного члена бути на всіх місячних 
зборах. Дальше що до загальної пра
ці на протязі цего року можна сказа
ти, що цідділ ТУРФДім багато дечого

"Але ще в тому розумінню соціял-
Данило.

зня-

“ИОНҐ ВОРКЕР” — ЧИСЛО 
ЗА ТРАВЕНЬ.

путньої влади, та що так довго недещо марксівську науку перед% можна перевести суспільної рееолю- 
війною, а проти-марксівську в ціі_ доки пролетаріат не здобуде по- 
часі ВІЙНИ Й зараз проповіду- лїтнчної влади**. (“Шлях до влади”.) 
ють. Тому маємо підставу і 
право назвати їх зрадниками 
наших інтересів. Щоби піддер- 
жати наш вислів та познайоми-

стична країна не дасться направитина широкі маси Німеччини і ганіаащійну працю 
то в той самий час,

Павло Павлннів. Головний зміст:
Заклик Першого Травня до 

Молоді. Конференція Канадій- 
ської Партії Праці й Молодь. 
Проблеми Молоді 
Бюгей. Тиждень Монтреаль- 
ських Юнаків. Перше Травня 
й Імперіалізм. Праві й ліві в 
нюйорському 
промислі. Новинки про мо
лодь, редакційні статті, нариси 
і т. и.

Передплачуйте зараз!
Річно 50 ц.; одне число 5 ц.
Адреса:
•■THE YOUNG WORKER ' 
Room 304, 96 King Bt. E , 

Toronto 2, Ont.

коли по
кійні Лібкнехт і Люксембург 
були виставлені самими спри- 
яючими обставинами проводи-

Чи всі соціял-демократи 
е зрадниками.

Не мудрим було-б говорити
ти читачів, які не мали сиро- або критикувати соціял-демо-[ меччині. Після Кавтського і ин- кої вплинуло поверх 100 доларів, як | досі 
моги читати книжок по цім кратів в тих країнах, де вони ших соціялістичних 
питанню, або які читали і не- не представляли собою поваж-

КОНЦЕРТ Т. Г. ШЕВЧЕНКА.навчились багато дечого з граматики, 
зробив, а це: перевів кампанію на 6у-1 д llt що мало дбали про школу, оста- 

ТИ революційним рухом В Ні- дову тороніииською будинку, з я-1 ють надалі такими самими, як були Сжскжтун, Саск. Веккі
В неділю, 10-го квітня ц. р. в Укр 

Роб. Ломі відбувся концерт-мітінг в 
честь великого українського Генія й 
співця поневолених трудових мас — 
Т. Г. Шевченка.

До цього великого свята приготу
вались всі музичні-співацькі сили з до
бірними піснями під слова цього ве
ликого поета.

Коли піднеслась куртина, то на 
сце«і виднів гарно вбраний портрет

Голова концерту т. В. Фостий в ко
ротші пояснив його цілі і про
голосив першу точку програми "За
повіт", який відспівали два хори в 
супроводі орхестри Секції Молоді; 
присутні вислухали цю могутні пісню 
стоячи. Иомимо того, що були ще й 
концерти в инших організаціях, то ве
лика саля Укр. Роб. Дому була пере
повнена і багато мусіли вертати до-

також скінчив вже й свій довг де 6у- Товариші й товаришки! Коли мивчених,
російська революція була пе- ЛО Ше пару ЛЄСЯТ0Я до виплати' Іа хочемо доконати якогобудь діла, то 

розуміли, ми постараємось в ного політичного фактора, де редвчасною, тому не треба бу- ^нГ'і!Р“Вд* Г» на/дткГие^по-1 ГтодТпевиГй^ви^иммо'нГ™- 

коротці познайомити їх з цею вони були в меншости в пар- ло сприяти революції і в ин- ни зі сторони ворожих нам орґаніза- да дивитись иоверховно на все, бо ко-
ляментах та використовували ших державах, бо така рево- ній. але вони дуже слабенькі, бо ор- 
парляментарні трибуни лише люціи була-б невдачною. 
для пропаганди. Марксівська му-то Кавтський найбільше 

Один з найбільше учених наука є добра і невмируща, а- писав проти російської рево-

кравецькому

справою.

Чим був Кавтський колись.

ли ми створили свою організацію, то 
j створили ми її на те, щоби в ній вести 
освітню працю та користати з неї, а

Jq_ ганізовані робітники на те не зважа
ють, а дальше працюють в користь 
своєї організації. Від мене хіба ли
ше те, що можу на дальше побажати

соціял-демократів, Карло Кавт- ле її треба вміти пристосува-1 люції та впевняв, що вона про- добрих успіхів в праці на користь 
ський, який можливо найбіль-, ти до економічних і політич- ' налиться, бо вона вибухла пе- своєї організації Ми повинні ще біль
ше причинився до спопуляри- них законів та взагалі до умо- редвчасно”. А в своїй праці шс скріпити наші сили і завзятіше

працювати, як ми працювали до цеї

і
І користати ми будемо лише тоді, ко- 
і ли заставимо себе більше до витрева-

Не-робкор.

Коли переїздите з одної місиевости 
до другої‘або переноситеся з одного 
помешкання до другого, то не забудь
те повідомити зараз нашу адміністре- 

Жінвідділ числить 20 членкинь, які цію, аби змінила Вашу адресу. При 
Збори цім не вистарчить подати тільки но-

зуваня марксівської теорії, я- вин життя. Отже не можна на- “Шлях до влади”, він колись 
кого праці по ріжних госпо- зивати соціял-демократів зрад- зазначив власного рукою: 
дарсько політичних та робіт- никами в тих буржуазних дер-1 „_Ми 6yjeMS ШЮ[І1ІКШ лк)дц>. 
ничих питаннях переведено жавах, де відносини не були МИі g, навіть зрядникими нашої спра
на ріжні мови, говорив цілком сприяючі для переведення у. ви і нездатними ні до «кої боротьби, платять свої місячні вкладки

Відділ Жіночої Секції.
Товариші! Відновляйте пе

редплату на “Українські Робіт
ничі Вісти"!инакше словами, як В часі ро- спішної пролетарської револю- коліиб ми вже зазджаетіть буж пере- свої відбувають раз на місяць і е ву, але конше потрібно подати І ста- 

сійської революції показав ДІ-'ції. і «он»* ■» "* переможено і не'більше зацікавлені своїми зборами, бо ру Вашу адресу.
лами. А треба мати на увазі Коли ми повите сказали, що ,испиж,И5 3 "0>"НВІСТЮ пере"огн"' '^"ЇГні ’відбуваю/ся’'^“дметь ==================

те, що Кавтський, коли гово- не можна називати тих соціял- До повищого цитату навіть Д(,брім порядку, товаришки вміють ПЕРШИЙ ВЕЧІР УКРАЇНСЬКИХ НАРОДНІХ ТАНКІВ В ЕДМОНТОНІ!
рив або писав, то він висловлю-1 демократів зрадниками, які не не потрібно пояснень з нашої добре розбирати деякі вже організа- 
вав думку цілої соціял-демо- представляли собою значної сторони, бо ці слова досить чійні 
кратії; думка Кавтського, це політичної сили, які мусіли зрозумілі для кожного грамот-
була думка всего соціялістнч- працювати в несприяючих об- ного чоловіка. Чи то можна ЖСІЬС, „ оргаяізлційниІ питаннях, а 
ного і робітничого руху, це станинах, то в цей самий час мало навести тих гарних слів, тоді краше шіжна тх обговорити, а
була правдива наука марксіз- ми не можемо оминути цего, які проповідували соціалісти- при тім і виравлятись в бесіді. Та-

аби не назвати німецьких со- чні вчені, а
В своїй обширній збірці, ціял-демократів зрадниками плюють? .Можна вибрати ба-

“Шлях до влади", Кавтський робітничої справи і відступим- гати цих гарних слів та зложи-
побивае реформістів та їхні нами від соціалістичної ідеї ра- ти з них томи книжок. Та це
реформістські програми і ви- 
сказуеться з точки погляду 
марксізму, як повинні посту- 
пати соціалістичні і робітничі 
партії Словом, Кавтський ви
ложив свою теорію чисто на 
маркерських засадах, яку сьо
го дня переводять, або стара- 
ються перевести в життя в Ра- 
дянському Союзі. Кавтський 
написав багато книжок, в яких не 
висвітлив завдання і ціли со- за 
ціял-демократів, але коли на- 
спів слушний час, який спри
яв здійсненню цих цілей, Нант
ський і цілн його соціял-демо- Німецька соціал-демократи-
кратія зріклнея цего, що довгі чна партія в 1918 р. мала добру ' слугу, як зробите їх передплат- 
роки проповідували, пішли спромогу стати одинокою ре- никами “У.Р.В."

Добре було-б, Шобпитання
всі товаришки брали активну участь
в дискусії коли така дискусія вивя-

на ЯКІ СЬОГОДНЯ КОЖ в товаришок є визначений день 
на спільне читання, тоб-то кожного“У
понеділка в тижні, иа якім читають 
свій журнал ’ Робітницю”. Що до це
го питання, то не всі товаришки вже 

ЗОН ІЗ ЇХНІМ проводирем Кавт- було-б лише корисним ДЛЯ так цікавляться, як зборами, бо ні- 
СЬКИМ. В 1918 році в НІМЄЧЧИ- студентів марксізму, бо В ЦИХ коли н« можна їх побачити всіх на ЧИ-

танню. Товаришки повинні взяти со
бі це на увагу і приходити на нього

ні настали були якраз ці спри- словах міститься глибока нау- 
яючі обставини. Соціял-демо- ка. Для самих соціялістичних всі «к одна, бо спільно все-ж таки 
кратнчна партія не лише пред- лідерів це не принесе ніякої можна Д„ОІО 6ІЛьше скористатм, чим
ставляла собою сильну масову користи, їх не переконаємо, тоді, коли хтось читає собі самий до-
політнчну партію, але вона бу- бо вони свідомі того, що вони ма, бо всякі трудні
ла одинокою партією, за якою є зрадниками великої справи і краще
йшли міліонові маси працюю- ідеї.' ; |
чих, вона була висловом, якій 

було “тягнута”, але 
йшли “маси нації’.

питання можна
вияснити

Відділ Опції Молоді.
Синьооверга.іець. Числить він тепер 40 членів і член

кинь. Збори його відбуваються разтоеба
якою Чи ви ворог своїм приятелям? ____ !н місяць, а кожної неділі рано всі при- 

Коли НІ, ТО чому НЄ ПОСТара- ходять на своє спільне читання, яке
етеся, аби всі ваші приятелі треває найбільше одну годину, а о- Група учасників курсу українських народяїх танків при відділі ТУРФДім в Едмонтоні, Алта*,

“Укр. Роб. Вісти”? Ви ПІСЛ1 роблеть свої фЬичні вправи ,цо відбувається під проводом т. С Михайлюка. Перший публичний масовий виступ цгго
зробите їм приятельську при- І‘”р "‘paJ ,ІГГМТЬС*. Т*11-1"' курсу відбудеться в салі Укр. Роб. Дому в Едмонтоні в суботу 7. травня. Програма дуже бага-

СекняТолої печено та » ріжнородия, в склад П входять 20 точок ріжних українських народні* танків. Робітнича
теля ще іяох представників, а саме громада Едмонтону й околиці повинна численно прибути на цей вечір. Початок в 8-30 вечером.

І
Зрада німецької соціял- 

демократії читали
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